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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - BIÊNIO  2024-2026 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente realizada em 12 de julho de 2024, às 08h30, pelo aplicativo Google 
Meet  meet.google.com/ygp-xvgb-qne que contou com a participação de 
conselheiros e ouvintes, conforme registro no livro de presença nº 07, às folhas 
08 frente e verso e 09 frente e verso. Houve justificativa de ausência das 
conselheiras: Ana Paula Granzotto; Bruno Moralles Vechiatto; Cintia Offa Barros 
Basile Medina; Gerusa de Oliveira Moura Cardoso; Larissa Fernandes de Souza; 
Natalia Cergol Spina; Paula Regina Rosa Rosales; Thalita Rosado Ventorini, 
Virginia Conde Velotti e Wagner Roberto da Silva. A Presidente do CMDCA 
Maria Roseli Maestrello agradece pela presença e participação de todos, declara 
aberta a reunião, fazendo a leitura da pauta que foi enviada por e-mail a todos 
os Conselheiros: 01- Deliberação: 1.1- Aprovação da ata da Reunião 
Ordinária Descentralizada de 28 de junho de 2024.  1.2- Visita às entidades 
para renovação de registro: CESPROM e Lar Anália Franco. 2- Informes 
gerais. Comenta que a reunião descentralizada teve vários pontos positivos e 
destaca a presença dos conselheiros, que teve participação alta. Seguindo para 
o item de pauta 01- Deliberação: 1.1- Aprovação da ata da Reunião 
Ordinária Descentralizada de 28 de junho de 2024. A Presidente do CMDCA 
Maria Roseli Maestrello explica que a ata foi encaminhada junto com a pauta por 
e-mail para conhecimento e leitura, sendo assim, questionados os conselheiros 
participantes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de oposição a ata, 
não tendo nenhuma manifestação em contrário a mesma foi aprovada por todos 
os conselheiros participantes da reunião com direito a voto. Seguindo para o 
item de pauta 1.2- Visita às entidades para renovação de registro: 
CESPROM e Lar Anália Franco, a Presidente Maria Roseli Maestrello 
questiona se as duas OSCs em questão estavam com responsáveis presentes, 
somente a CESPROM tinha presença: a Responsável Institucional: Irmã Maria 
Cleia Franca Santos e a Assistente Social Maria Angélica dos Santos, sendo 
assim coloca que a OSC Lar Anália Franco ficará para a próxima reunião deste 
que tenha um responsável participando da referida reunião, solicita para a o 
CESPROM coloque o que desenvolve. A Responsável Institucional: Irmã Maria 
Cleia Franca Santos fala do atendimento: O CESPROM tem atendimento à 
população Imigrante de refugiados, oferecendo: orientações e encaminhamentos 
para documentação, cursos Profissionalizantes: informática, manicure, 
Panificação Confeitaria, costura design, sobrancelha, depilação, as aulas de 
português, para os imigrantes. além de todo um atendimento também as famílias 
carentes aqui do bairro oferendo kits de verduras, legumes que são doados pela 
Mesa Brasil, atendendo as famílias, as crianças e adolescentes. A Assistente 
Social Maria Angelica dos Santos complementa: o projeto “Criança Criativa”, 
desenvolvida com o Termo de Fomento do CMDCA. Diz que estão atendendo 70 
crianças da região do Tamoio e do Tupi, as atividades são: informática de 12 a 
14 de 15 a 17 que são duas turmas, além das oficinas de capoeira, dança, 
música com instrumento violão. Os cursos acontecem de terça a sexta-feira. A 
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Senhora Presidente Maria Roseli Maestrello pergunta se os presentes ficaram 
com duvidas sobre a explicação, não tendo nenhuma manifestação coloca a 
renovação da inscrição do CESPROM para aprovação, sendo aprovada por 
unanimidade. Seguindo para o item de pauta 2- Informes gerais. 01 – A 
senhora Presidente Maria Roseli Maestrello informa que o CIEE convidou o 
CMDCA para participar de uma roda de conversa com os jovens aprendizes 
sobre erradicação do trabalho infantil, solicita para a Diane Aparecida Queiroz da 
Rocha do CIEE falar sobre o evento. Fala que a realização do encontro é com os 
aprendizes, com o tema: sobre erradicação do trabalho infantil e sobre o ECA. O 
evento acontece entre os dias 22 e 26 de julho. Assim ficou combinado a 
presença do CMDCA, com a participação da Presidente Maria Roseli Maestrello 
e do Vice- Presidente Adauto Douglas Parre no dia 24 de julho no período a 
tarde. 02 – Outro convite recebido através UGADS/ INCLUSÃO PRODUTIVA a 
respeito da formatura do Projeto Ressignificando Histórias. Onde haverá entrega 
de certificados, no dia 25/07, às 19hs, na Biblioteca Nelson Foot, onde todos 
estão convidados. O Vice- Presidente Adauto Douglas Parre, irá como 
representante do CMDCA. Nada havendo mais a tratar, A Presidente do CMDCA 
Maria Roseli Maestrello encerra a presente reunião, agradecendo mais uma vez 
a presença de todos. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad 
hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, 
segue para assinatura da Presidente do CMDCA Maria Roseli Maestrello. 
 
 

Maria Roseli Maestrello 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2024-2026 
 
Conselheiros Presentes 
 
Adauto Douglas Parre 

Adriana Aparecida de Oliveira Vitorino 

Adriana Uemuri 

Diane Aparecida Queiroz das Rocha 

Esther Noves Gomes Pereira 

Gabriela Cortez Campos 

Lidiane Ribeiro da Silva 

Lucila Aparecida Miquelin 

Marli Brilha Cremones 

Marly dos Santos Silva 

Roseli Aparecida Marino 

Thais Roseli Marques 
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